
Балтський психоневрологічний будинок-інтернат 
 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 
 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

    Балтський психоневрологічний будинок-інтернат, Одеська область, м. Балта, вул. 

Володимирська, буд. 2, код ЄДРПОУ 03189073, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 

ст.2 Закону України "Про публічні закупівлі" 

    Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) 

(за наявності): код ДК 021:2015 - 65110000-7 - Розподіл води (послуги з централізованого 

постачання питної води). 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-03-20-009839-a. 

Положеннями Особливостей (затверджені Постановою Кабінету Мінстрів України від 12.10.2022 

р. № 1178), зокрема, підпунктом 5 пункту 13 передбачено, що придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, 

робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом 

укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару у разі, коли, зокрема:  
5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 

певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 

повинна бути документально підтверджена замовником.  

            Згідно з абз. 2 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про природні монополії» природна монополія - 

стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за 

умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв’язку з 

істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів 

виробництва), а товари (послуги), що виробляють суб’єкти природних монополій, не можуть бути 

замінені у споживанні іншими товарами (послугами). У зв’язку з цим попит на цьому товарному 

ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги). 

Так, частиною 2 статті 5 Закону про природні монополії визначено, що зведений перелік суб’єктів 

природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів 

суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються 

національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, — національними 

комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, 

що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій. Інформацією, що 

міститься у Ліцензійному реєстрі Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, встановлено, КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«БАЛТАВОДОКАНАЛ» БАЛТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код згідно 

ЄДРПОУ 34220311) має ліцензію на провадження господарської діяльності з розподілу води та 

централізованого водопостачання. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БАЛТАВОДОКАНАЛ» 

БАЛТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ перебуває у зведеному переліку суб'єктів 

природних монополій. Тому, замовник здійснює закупівлю в учасника у зв’язку з відсутністю 

конкуренції щодо вибору постачальника з технічних причин, а саме з урахуванням підключення 

відповідних технологічних мереж споживача (замовника) безпосередньо до мереж учасника, та за 

умови затверджених тарифів для цього постачальника. У зв'язку з зазначеним вище, у Замовника є 

законні підстави для укладення прямого договору відповідно до підпункту 5 пункту 13 



Особливостей, а саме: у зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена.  
Очікувана вартість предмета закупівлі: Закупівля за предметом код ДК 021:2015 

65110000-7 - Розподіл води, (послуги з централізованого постачання питної води), 

здійснюється шляхом укладання прямого договору, як Звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель.  

Обсяг споживання на 2025 рік складає  3 896 м. куб. вартість послуг становить 255 826,20 

грн( Двісті п’ятдесят п’ять тисяч вісімсот двадцять шість грн 20 коп), в тому числі ПДВ 

42 637,70 грн,  яка складається з плати за послугу, що розраховується виходячи з розміру 

затвердженого тарифу на послуги з централізованого водопостачання та обсягу спожитої 

послуги. 

 Оприлюднення в електронній системі закупівель Звіту про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, та договір з усіма 

додатками, у строки, що передбачені Особливостями та Законом України “Про публічні 

закупівлі” №922-УІІ1 від 25.12.2015 року (зі змінами), відповідно до пункту 3-8 розділу X 

“Прикінцеві та перехідні положення” Закону       

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 

потреби замовника січень-грудень 2025 року. 
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